

Aufnahmeantrag zur Freien Wählergruppe Einigkeit (FWE)

Name:	Vorname:
Wohnort:	Strasse:
Geb. am:	Geb. Ort:
Tel. Privat:	Geschäft:
e-Mail:	Mobiltel.:
	Vereinigung Freie Wählergruppe Einigkeit, Fahrenzhausen. Die Satzung der FWE dass ich keiner politischen Partei angehöre und keine andere parteiunabhängige einde Fahrenzhausen unterstütze.
Mit der Weitergabe meiner Kontaktdaten a O ja O nein	n andere Vereinsmitglieder erkläre ich mich einverstanden.
Bevorzugte Kontaktaufnahme (z.B. Verans O per Brief O per eMail O per Fax (taltungshinweise, Einladungen): oitte Nr. angeben:)
Ort/Datum	Unterschrift
Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, o Lastschriften einzulösen.	ı
IBAN: D E	·
Vor dem ersten Einzug einer SEPA-Basis- Einzug in dieser Verfahrensart unterrichter	Lastschrift wird mich der Freie Wählergruppe Einigkeit, Fahrenzhausen über den
Fahrenzhausen, den	Unterschrift des Antragstellers bzw. Kontoinhabers
Erklärung zur Datenschutzgrundverord	nung
personenbezogenen Daten, wie Namen, Vornan zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitr genutzt werden. Eine Übermittlung von Teilen difestgelegten Zwecke statt. Eine Datenübermittlu Beendigung der Mitgliedschaft werden die persc aufbewahrt werden müssen. Jedes Mitglied hat personenbezogenen Daten, die zu seiner Perso fehlerhaften Daten, ein Korrekturrecht. Ich willige ein, dass die Freie Wählergruppe Eini zum Zwecke der Kommunikation nutzt. Eine Üblich willige ein, dass der Freie Wählergruppe Ein	gkeit, Fahrenzhausen Bilder von ihren Veranstaltungen in den eigenen Publikationen Veröffentlichung ohne spezielle Einwilligung weitergibt. Abbildungen von Einzelpersonen oder
Ort/Datum	Unterschrift